
Gotovina, kartice, osiguranje - da odmor iz snova

ne postane noćna mora

Kada pomislimo na ljeto, sa širokim osmijehom na licu odbrojavamo dane do
zasluženog godišnjeg odmora.

Ukoliko planirate da dragocjene trenutke provedete istražujući nove predjele,
vjerovatno imate dilemu da li je na put bolje nositi gotovinu ili se osloniti na
kartice, te kako sve možete obezbijediti dodatna novčana sredstva u ovu svrhu.

Uz pomoć našeg blog posta, riješićete ove i sve ostale nedoumice koje se tiču
putovanja.

Pročitajte članak



Fotografija: Dani inženjera (Facebook)

Sjećate li se Dana inženjera i EBEC Challenge

takmičenja?

Lokalno takmičenje EBEC Challenge, u organizaciji BEST Podgorica, a uz
podršku Erste banke, iznjedrilo je pobjednički tim Perpetuum mobile koji je
nagrađen i na regionalnom takmičenju EBEC Balkan u konkurenciji sa
timovima iz Mostara, Novog Sada, Niša, Beograda, Skoplja, Maribora i
Zagreba.

Crnogorski tim ide dalje u finalnu rundu koja će se održati u Torinu, a mi im
šaljemo podršku i želimo puno sreće!

Prednosti Mastercard debitne kartice

Saznajte više



Zašto da rizikujete i sa sobom nosite svu gotovinu, kad samo jedna kartica
rješava mnoge probleme?

Ako ste se pitali koja je kartica najpogodnija za korišćenje, i zbog čega, danas
vam donosimo odgovore na ova i mnoga druga pitanja.

Prijava na mBanking otiskom prsta

Brz i jednostavan pristup bankarskim uslugama putem mobilnog telefona
upravo je postao još lakši.

Sigurno, praktično i ono što ste dugo čekali - prijava na mBanking mobilnu
aplikaciju putem otiska prsta! Ukoliko do sada nijeste, pravo je vrijeme da
preuzmete aplikaciju i imate banku i finansijskog savjetnika sa vama u pokretu -
24 časa dnevno, 7 dana u nedjelji.

Pogledajte infografik

Saznajte više

Saznajte više

Preuzmite aplikaciju za Android uređaje

Preuzmite aplikaciju za iOS uređaje



Da li ste znali?

Naša Sveznalica uživa kada
slobodno vrijeme provodi na Adi
Bojani - najjužnijoj tački naše zemlje.

Pored poleta, energije i vedrog
raspoloženja za nove radne izazove
koje joj boravak u ovom ambijentu
donosi, srećna je i kada otkrije nove
informacije, poput te da, zbog
konfiguracije terena, rijeka Bojana
teče i uzvodno i nizvodno, što
predstavlja pravu rijetkost čak i u
svijetu.
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